

## СФУ и СО РАН подписали соглашение о сотрудничестве

8 февраля 2021 года Сибирский федеральный университет и Сибирское отделение Российской академии наук заключили соглашение о сотрудничестве. Оно позволит организовать системную работу по интеграции университетских и академических институтов в целях формирования конкурентного научного задела Сибири в рамках нацпроекта «Наука».



В целях реализации сотрудничества, стороны договорились проводить совместные исследования по приоритетным научным направлениям, наладить взаимный обмен научной информацией и образовательными материалами, организовывать и проводить рабочие встречи, научные семинары, круглые столы, а также готовить совместные публикации.

*«В настоящее время научный парк академии для проведения исследований представляет крайне высокий интерес для учёных университета, но механизмы аренды, как правило, не представляются удобными, и однозначно требуется ревизия и пересборка этих отношений. В целях формирования исследовательской магистратуры, конкурирующей на уровне страны и в международном пространстве, необходимо обсуждать участие ведущих учёных академии в рамках таких магистерских программ в качестве кураторов, — подчеркнул ректор СФУ **Максим Румянцев**. — Также сформированный в ходе развития академических отношений клуб экспертов поможет в выработке механизмов международной конкурентоспособности».*



Фото: Юлия Позднякова, «Наука в Сибири».

[Пресс-служба СФУ](#), 8 февраля 2021 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/24249>